
Distanční výuka 2. týden – Včeličky 

 

Dobrý den, čeká nás druhý týden distanční 

dobrovolné výuky. Všem, kdo jste se zapojili, moc 

děkujeme. Posíláte krásné fotky a videa a nás to moc 

těší.  

Tento týden jsme měly v plánu činnosti spojené 

s blížícím se JAREM. Naplánovaly jsme činnosti na 

všechny dny v týdnu, ale je na vás, co si s dětmi 

vyberete a co vás zaujme. Výrobky si můžete 

přizpůsobit podle vašich zásob výtvarných materiálu a 

vašich možností. 

 

PO: 8.3. – se slaví Mezinárodní den žen (v příloze 

posíláme šablonu kytičky, kterou mohou děti věnovat 

mamince, babičce, sestřičce nebo tetičce) a popřát vše 

nejlepší k svátku, nebo nám ji můžete donést do školky na 

výstavku 

Budete potřebovat: - vytisknutou šablonu, tyčinky do uší a 

barvičky – podle předem připravených teček mají děti 

vyzdobit barevně kytičku 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ÚT: První jarní měsíc se jmenuje BŘEZEN – naučte se krátkou 

básničku – Táta včera na venku … – v příloze, tam také 

naleznete hádanky jarních květin a spojovačku (květiny a 

stínu) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HÁDANKY 



 

Táta včera na venku našel první sněženku,  

vedle petrklíč, zima už je pryč. 

 

Na jaře, na jaře, čáp jede v kočáře, 

hej hopy, hej hopy, hej hopy, hop. 

Čáp veze sluníčko, točí se kolečko, 

hej hopy, hej hopy, hej hopy, hop. 

 

 

 

 

 

 



Vyber správný název kytičky. 

Tulipán                          Sněženka                    Narciska 

Modřenec                   Sedmikráska                 Petrklíč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hledej a spoj správný stín s kytičkou. 



ST: Z teplých krajin se nám začnou vracet čápi, na dlouhou 

cestu musejí být dobře fyzicky připraveni 

Dnes si zacvičíme i my. Nejprve si udělejte krátkou rozcvičku, 

potom se zapojte s maminkou, tatínkem nebo sourozencem 

do vozíčku (jeden ve předu a druhý za ním a držíte se 

rukama), nejprve se můžete projet po místnosti jen tak a 

v druhém kole si můžete do cesty dát nízkou překážku, kterou 

přeskočíte. – v příloze říkanka – Na jaře, na jaře, čáp jede 

v kočáře ….., zahrát si můžete hru na barvičky – Čáp ztratil 

čepičku, jakou měla barvičku? Měla barvu, barvičku 

….zelenou atd., popřípadě postavit z dřevěných kostek vysoký 

komín, na kterém si čáp rád staví své hnízdo. Také můžete 

tvořit čápa z papíru dle přílohy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ČT: Dnes poproste rodiče, aby vám pustili na YOUTUBU 

písničky: JARO DĚLÁ POKUSY – Svěrák a Uhlíř, nebo 

SLUNÍČKO, SLUNÍČKO – Čiperkové – zahrajte si na tanečníky 

nebo zpěváky, dnes si můžete zasít obilí nebo řeřichu a 

vytvořit si tak svoji zahrádku v květináči nebo nějaké nádobě, 

co vám rodiče dovolí. (těžší varianta v příloze – hlavička 

panáčka z punčochy – budete potřebovat: punčochu, hobliny, 

obilí, gumičku, kelímek) 

 

 

 

 

 

Náměty na výtvarnou činnost 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PÁ: Na jaře se rodí mláďátka, ale jak se jmenují? Zkuste se 

naučit jména mláďátek a jejich zvuky a pohyby. – v příloze, 

také můžete tvořit slepičku a kuřátka (budete potřebovat 

barevné papíry, nůžky, lepidlo, černou fixu) nebo ptáčky 

(kamínky, klacíky, kartón, barvu) -  návod v příloze  

Mláďátka –  slepička má kuřátka – Jak dělá 

slepička? Jak zobe zrní? atd. 

    kravička má telátka –  

    ovečka má jehňátka – 

    kočička má koťátka –  

    pejsek má štěňátka – 

    husička má housátka –  

      vybarvi si obrázky a spoj čárou zvířátka s maminkou 

 



 

UŽIJTE SI SLUNÍČKA A ZPĚVU NAŠICH PTÁČKŮ, POZORUJTE 

PROMĚŇUJÍCÍ SE PŘÍRODU, ZPÍVEJTE SI        


